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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Oma hat’s gewusst - unsterbliches Hausmittel: 
Zinksalbe mit Teebaumöl

AZu unseren Kindheitserinnerungen gehören nicht nur 
die Gute-Nacht-Geschichten, Omas Kochkünste und die 
ganz besonderen Gerüche in ihrem Haus, sondern auch 
ihre Hausmittel gegen allerlei Problemchen. Oma konnte 
nicht nur aus dem Nähkästchen plaudern, in ihrer Trick-
kiste hielt sie auch viele Alltagshelferlein bereit.

Egal, wo es zwickt oder zwackt – Hausmittel können in 
manchen Fällen besser wirken als Tabletten oder andere 
künstliche Arzneien. Großmutters altbewährte Weisheiten 
entstammen einem Erfahrungsschatz, der über Generatio-
nen hinweg weitergegeben wurde, und zum Teil kann man 

sie im eigenen Garten oder auf dem Feld finden - gegen 
fast alles „ist ein Kraut gewachsen“. Viele Pflanzenwirk-
stoffe werden heutzutage wiederentdeckt, denn mit vielen 
kosmetischen Mitteln möchte man aufgrund überflüssiger, 
umwelt- und gesundheitsschädlicher Zusätze lieber nicht 
in Berührung kommen. Unser Wunsch nach einem nach-
haltigen Leben und natürlichen Alternativen zu chemi-
schen Mitteln führt zu einer Rückbesinnung auf Hausmittel 
aus Omas Zeiten.
Zinksalbe mit Teebaumöl

Besonders junge Leute leiden oft unter Mitessern und 
Akne und nicht alle haben das Glück, dass die Pickel mit 
den Jahren verschwinden. Aber das ist kein Grund zum 
Verzweifeln! Denn das Gute liegt nah: ein Griff in die Haus-
apotheke und unreine Haut gehört der Vergangenheit an. 
Zinksalbe mit Teebaumöl ist ein echter Geheimtipp, denn 
das gern genutzte Hausmittel enthält Teebaumöl und Zink-
oxid - die nachweislich und sichtbar Besserung von Haut-
problemen verschaffen.

Eigenschaften der Zinksalbe:

• Inhaltsstoffe aus kontrolliert biologischem Anbau
• Selbstverständlich tierversuchsfrei
• Nachhaltige Verpackung
• Mit Liebe gemacht
• In Deutschland produziert

Neigt die Gesichtshaut zu Unreinheiten, bietet sich natür-
liche Zinksalbe als Alternative zu Kosmetik mit bedenkli-
chen Inhaltsstoffen an. Zink entzieht Bakterien, die Unrein-
heiten und Pickel verursachen, den Nährboden. Aber nicht 
nur das: Das wertvolle Spurenelement fördert den Abhei-
lungsprozess und verhindert dadurch die Entstehung von 
Pickelmalen. Dem Aufkeimen neuer Entzündungsherde 
wird vorgebeugt und Rötungen werden gelindert. Sogar 
Narben, die durch Akne entstanden sind, kann Zinksalbe 
aufweichen und glätten. Kein Wunder also, dass Zinksal-
be, Zinkpaste und Zinkcreme seit langer Zeit zur Wund-
behandlung und als Hautpflege dienen! Unsere Salbe ent-
hält Zinkoxid, ein Biomaterial, das aus Zink und Sauerstoff 
besteht und für seine desinfizierende Wirkung bekannt ist.

Zinksalbe
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INGREDIENTS:

LOESS, SESAMUM INDICUM (SESAME) SEED OIL, 
ZINC OXIDE, HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, CERA ALBA, C10-18 TRIGLYCERIDES, ME-
LALEUCA ALTERNIFOLIA LEAF OIL, MENTHA PIPERI-
TA OIL, ALCOHOL DENAT., TOCOPHEROL, PROPOLIS 
EXTRACT, AQUA, LIMONENE, LINALOOL

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis

Nach der Gesichtsreinigung die Zinksalbe direkt auf Un-
reinheiten auftragen.

Allgemeine Hinweise

-

Zinksalbe

Nettofüllmenge: 50 ml

PZN: 18236358
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